

Узбекистан, Ташкент – АН Podrobno.uz. Шавкат Мирзиёев 27 марта встретился с делегацией Европейского союза, которую возглавила Верховный представитель по иностранным делам и политике безопасности, вице-президент Еврокомиссии Кая Каллас. Стороны обсудили перспективы расширения сотрудничества и подготовку к предстоящему саммиту, который пройдет в начале апреля в Самарканде.

На встрече особое внимание уделили ключевым направлениям взаимодействия между Узбекистаном и ЕС, включая торговлю, развитие транспортных коридоров, цифровизацию, зеленую энергетику, экологические инициативы и модернизацию инфраструктуры.

Отдельной темой переговоров стало подписание нового Соглашения о расширенном партнерстве и сотрудничестве между Узбекистаном и ЕС, а также процесс вступления республики во Всемирную торговую организацию.

Стороны также обменялись мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки дня.

Напомним, что Каллас также проведет переговоры с министром иностранных дел Бахтиёром Сайдовым.